
Ata nº 298/2025-Ata da Sessão Extraordinária de Posse do Conselho Municipal de 

Educação – Biênio 2025 / 2027. 

 

Aos quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 18:00 horas, 

reuniram-se em sessão Extraordinária, nas dependências da Secretaria Municipal de 

Educação, situada na Rua Siqueira campos, nº. 111- centro, em Pedreira, os membros do 

Conselho Municipal de Educação eleitos no dia 26 de junho do ano de dois mil e vinte e 

cinco, com a finalidade única de tomarem posse e legalmente desempenharem as 

atividades inerentes às suas funções. 

 

Dando início à Sessão Extraordinária  a Senhora Secretaria Municipal de Educação, 

Mariangela Aparecida de Oliveira Rodrigues,  esclareceu aos presentes que  nesta 

Reunião de Posse dos novos membros o Senhor Presidente deste Conselho Municipal de 

Educação,  professor Israel Vinicius da Conceição por problemas particulares não pode 

comparecer, passando assim a presidir esta reunião a senhora Secretaria Municipal de 

Educação, Professora Mariangela Aparecida de Oliveira Rodrigues, obedecendo ao que 

determina o artigo 12 do Regimento Interno, agradeceu e parabenizou os membros 

eleitos, demonstrando total confiança e certeza de que haverá total integração entre o 

Conselho Municipal de Educação e todos os envolvidos. Salientou a importância do 

referido Conselho e a necessidade de que cada um assuma este compromisso com muita 

seriedade e trabalhe para que a educação do município atinja um bom nível de qualidade.  

Salientando que este Conselho Municipal de Educação foi criado pela Lei Municipal nº 

1.970, de 13/05/1997 e o Decreto Municipal nº 1.241 de 05/11/1997 aprovou o Regimento 

Interno do referido Conselho. 

 

O Regimento Interno determina que: a) de acordo com o parágrafo 2º do artigo 4º, os 

membros do Conselho Municipal de Educação serão indicados pelas respectivas 

entidades e terão seus nomes automaticamente homologados pelo Prefeito Municipal; b) 

de acordo com o parágrafo 3º do artigo 4º os membros titulares e suplentes exercerão 

mandato de 02 (dois) anos, sendo permitida a recondução por uma única vez igual período 

pelo mesmo segmento. Também em seu artigo 7º os membros do conselho não terão 

qualquer remuneração pelo exercício de suas funções, sendo estas consideradas de 

relevante interesse público. Após eleitos, através da Portaria nº 252/2025, datada de 

14/07/2025 do Senhor Prefeito Municipal que designa os conselheiros do atual conselho 

para o mandato de 14/07/2025 a 14/07/2027, parabenizando-os, declarando-os 

devidamente empossados a Senhora Secretaria Municipal de Educação, a professora 

Mariangela Aparecida de Oliveira Rodrigues, designada para presidir esta reunião 

anunciou que o Conselho ficou assim constituído: 

 

a) Representante do Prefeito Municipal: (Titular) Andrea Marangon Camillo (Suplente) 

Alessandra Panigassi; b) Representante da Secretaria Municipal de Educação: (Titular) 

Patrícia Aparecida Marchezini de Oliveira (Suplente) Matheus Paulella Camilotti; c) 

Representante do Diretor de Escola (Especialista da Educação): (Titular) Tania Aparecida 

Cunha Manzato (Suplente) Luciana Fabrin Fagundes Porcaro; d) Representante do Vice-

Diretor de Escola - Especialista da Educação: (Titular) Não houve candidato (Suplente) 

Não houve candidato;  e) Representante do Professor Titular de Educação Básica-I- de 

Ensino Fundamental das Escolas Municipais: (Titular) Mariangela Baptista (Suplente) 

Aline dos Santos Martins  f) Representante do Professor Titular de Educação Básica-I- 

de Educação Infantil, das Escolas Municipais: (Titular) Maria Graziela Marchesi 

Paganini (Suplente) Ana Silvia Moratori; g) Representante do Professor Adjunto de 



Educação Básica de Ensino Fundamental das Escolas Municipais (Titular) Ana Lucia 

Moro Barbosa (Suplente)  Keli Cristina Cellotto Panigassi; h) Representante do Professor 

Adjunto de Educação Básica de Educação Infantil das Escolas Municipais: (Titular) 

Renata Aparecida Macedo Boscolo (Suplente) Edilaine Cristina Calliato Dariolli; i) 

Representante do Professor de Educação Básica-II- das Escolas da Rede Estadual: 

(Titular) Jose Felipe Ferraresso Junior (Suplente) não houve interessado; j) Representante 

de Pais de Alunos das Escolas da Rede Municipal: (Titular) Maira  Bacarelli (Suplente) 

Michele Flaviana da Silva; k) Representante de Pais de Alunos das Escolas da Rede 

Estadual: (Titular) não houve interessado (Suplente) não houve interessado; L) 

Representante de Funcionários de Secretaria das Escolas da Rede Municipal: (Titular) 

Diva Maria Lazarini Fernandes (Suplente) Vanessa Camillo Costa; m) Representante de 

Funcionários da Secretaria das Escolas da Rede Estadual: (Titular) não houve interessado 

(Suplente) Não houve interessado; n) Representante de Escolas Particulares (Titular) 

Gustavo Miranda da Silva (Suplente)  Carla Roberta Bueno; o) Representante de 

Instituições Públicas ou Privadas que ministram Educação Especial: (Titular) Silvia 

Pereira de Araújo Gasparini (Suplente) Gleice Cristina Carbonato Francisconi; p) 

Representante do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente: (Titular) 

Marcia Leticia Batista de Sousa (Suplente) Maria Edineide Guimarães ; q) Representante 

do Conselho Tutelar de Pedreira: (Titular) Mariana Aparecida Garcia Bueno (Suplente) 

Gilson Ricardo Barreto ; r) Representante da Secretaria Municipal de Promoção Social: 

(Titular) Edson Luiz Nascimento (Suplente) Maria Apparecida Rezende; s) 

Representante da Indústria e do Comércio: (Titular) não houve representante (Suplente) 

não houve representante; t) Representante da Sociedade Civil que desenvolve Atividades 

Educacionais e ou Assistenciais voltadas ao atendimento das crianças e dos adolescentes: 

(Titular) Ana Andrea Peron Rodrigues (Suplente) Ana Claudia de Souza. 

 

A seguir, a Senhora Secretaria Municipal de Educação, Mariângela Aparecida de Oliveira 

Rodrigues Presidente escolhido para presidir esta sessão,  informou que o conselheiro 

escolhido para presidir o conselho neste biênio de 14/07/2025 a 14/07/2027  é a Senhora 

Professora Patrícia Aparecida Marchezini de Oliveira, que constou da lista tríplice 

elaborada pela Assembleia Geral realizada no último dia 26 de junho de 2025 e 

encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal e que foi designado por Portaria Municipal nº 

251/2025, datada de 14 de julho do ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

Neste momento já de posse da palavra como presidente do novo conselho, período de 

14/07/2025 a 14/07/2027, a Professora PATRICIA APARECIDA MARQUEZINI DE 

OLIVEIRA, Representante da Secretaria Municipal de Educação, agradeceu a presença 

de todos e prometeu dedicar-se às causas educacionais de nosso município, para o que 

conta com a efetiva participação de todos os membros. Com a finalidade de dar 

cumprimento ao Regimento Interno do Conselho Municipal de Educação, designou a 

Conselheira Andreia Marangon Camillo, como Vice Presidente, Representante do 

Prefeito Municipal, de conformidade com o parágrafo 1º do artigo 12; e com vistas ao 

artigo 13 designou como Secretária deste conselho nesta reunião a funcionaria de 

secretaria de escola a senhora Flavia Maria Tasso. 

 

Dando continuidade à Sessão, a Senhora Presidente do novo Conselho, Professora 

Patrícia Aparecida Marchezini de Oliveira solicitou dos conselheiros recém-eleitos, a 

indicação de dois nomes que farão parte do Conselho Municipal de Acompanhamento e 

Controle Social sobre os Recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação (FUNDEB). Após eleição entre os conselheiros foram escolhidos como 



membros: conselheiro (Titular) Senhora Maria Graziela Marchesi Paganini, membro 

representante do Professor Titular de Educação Básica-I- de Educação Infantil e 

conselheiro (Suplente) a Senhora Maira Bacarelli, membro representante de Pais de 

Alunos da Rede Municipal. 

 

A Seguir, a Senhora Presidente, Patrícia Aparecida Marchezini de Oliveira, deixou a 

palavra aberta para quem dela quisesse fazer uso e não havendo mais nada a ser relatado, 

deu-se por encerrada a presente reunião, para a qual eu, Flavia Maria Tasso, designada 

secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada por todos os 

presentes. Pedreira, quatorze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco. 

 

 

 

 

 

MARIANGELA APARECIDA DE OLIVEIRA RODRIGUES 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

 

 


